

Z novim letom dražji tudi odvoz trnovskih smeti

Predlogu za podražitev so botrovali naraščajoči stroški, medtem ko je cena za odvoz odpadkov zadnja leta ostajala enaka.

Kristijan Lovrenčič, direktor Čistega mesta Ptuj, ki pri gospodarjenju z odpadki »pokriva« enajst občin: poleg Trnovske vasi še občine Cirkulane, Destrnik, Duplek, Kidričevo, Majšperk, Podlehnik, Sveti Andraž v Slovenskih goricah, Videm, Zavrč in Žetale, je pojasnil, da se enotna cena določa mesečno in je glede na količino zbranih komunalnih odpadkov razdeljena med uporabnike. »Predlagana cena za kilogram odpadkov je sicer višja za osem odstotkov, ker pa po novem biološke odpadke, katerih odvoz in predelava sta višja za 42

odstotkov, obravnavamo povsem ločeno, bo na položnicah cena višja za tri odstotke. Nekaj več denarja si obetamo tudi od tega, da bodo v sistem gospodarjenja z odpadki poslej vključeni tudi vikendi in prazni objekti.«

Neosveščenost in lenoba

Že vrabci čivkajo, da število odpadkov narašča, zato je toliko pomembnejše skrbno ločevanje. »V letu 2018 smo v Čistem mestu Ptuj zbrali 8.300 ton odpadkov, kar je 250 ton več kot v letu poprej. Kljub



Foto: SD

Kristijan Lovrenčič je trnovskim svetnikom pojasnil, zakaj predlagajo podražitev odvoza komunalnih odpadkov.

zabojnikom za ločevanje in zbirnim centrom pa še vedno opažamo, da odpadke premalo ločujemo. Mislili smo, da je situacija boljša, a ni tako. Naši fantje na terenu sicer pogledajo, kaj je na vrhu v posodah, ne vidijo pa, kaj je na dnu. Prav tam pa se pogosto skriva marsikaj, kar ne spada noter. Poskusno smo pregledali vsebino dveh velikih posod za mešane komunalne odpadke v dveh stanovanjskih blokih, in sicer v Dupleku in Kidričevem; v Dupleku je bilo v posodi za MKO le deset, v Kidričevem pa dvajset odstotkov dejanskih mešanih komunalnih

odpadkov. Ta delež je sicer v individualnih gospodinjstvih nekoliko višji, a še zmeraj premajhen. Vem, da ljudje rečejo, plačujem visoke položnice, zdaj bom pa še ločeval, ampak dejstvo je, da več kot bomo ločevali, več bomo vsi skupaj privarčevali.« Lovrenčič je svetnike, ki so soglasno potrdili nove cene odvoza smeti, pozval k opozarjanju občanov o pomenu ločenega zbiranja odpadkov, ki je po njegovem mnenju slabò iz dveh razlogov: zaradi preslabe osveščenosti in tudi zaradi lenobe.

Senka Dreu